
ПРОТОКОЛ 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради 

 

29 травня 2025 року         № 6 

м. Кропивницький 

 

Головував: 

 

КОЛОДЯЖНИЙ Сергій                    -  заступник міського голови з питань 

Олександрович                                       діяльності виконавчих органів ради 

 

Присутні: Антонов А.А., Башкірова О.В., Бондаренко Н.М., Вовк Ю.М., 

Головко О.М., Лисонь Н.В., Місюня Л.В., Нікулін В.С., Рижков А.О., Чуйко О.В.; 

в режимі онлайн: Бур’яненко І.І., Кашлаков О.Є.. 

 

Відсутні: Гайченя Н.В., Горбенко О.А., Кур’ян А.С., Лук’янцева Л.Ю.,  

Ніколаєва І.М., Романов В.В.. 

 

Порядок денний: 

 

1. Про роботу служби супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. 

 

Доповідач: Андрій БУРЧАК 

начальник служби супроводу 

ветеранів війни та демобілізованих 

осіб Кропивницького міського 

центру соціальних служб 

 

2. Про внесення змін до організації роботи Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради та 

аналіз відвідування засідань членами Ради. 

 

Доповідач: Ольга БАШКІРОВА 

секретар Ради з питань ВПО, 

головний спеціаліст відділу по роботі 

з внутрішньо переміщеними особами 

департаменту соціальної політики 

Кропивницької міської ради 

3. Різне. 
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У зв’язку з технічними причинами першим розглядалось друге питання 

порядку денного. 

 

ПО 1 ПИТАННЮ 

СЛУХАЛИ: 

Ольгу БАШКІРОВУ, яка ознайомила членів Ради з питань ВПО з 

результатами проведеного голосування щодо змін у організацію роботи Ради та 

аналізом відвідування засідань членами Ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Доручити департаменту соціальної політики Кропивницької міської 

ради внести зміни до Положення та Регламенту Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради, 

затверджених рішеннями Виконавчого комітету Кропивницької міської ради  

від 25 липня 2023 року № 627 та від 26 грудня 2023 року № 1160. 

 

ПО 2 ПИТАННЮ 

СЛУХАЛИ: 

 

Андрія БУРЧАКА та Наталію КОВАЛЕНКО, які проінформували 

присутніх про роботу служби супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Юлія ВОВК, яка повідомила про затверджену штатну чисельність фахівців 

із супроводу у кількості 30 осіб, але працевлаштовані тільки 12 осіб. Відповідно 

до затверджених нормативів один фахівець має обслуговувати до 100 ветеранів. 

За інформацією Міністерства у справах ветеранів України у місті 

Кропивницькому перебуває 7900 ветеранів війни, тому для надання послуг має 

бути 79 фахівців. 

Наталя БОНДАРЕНКО, яка розповіла про проєкт, направлений на 

підтримку членів родин ветеранів, військовослужбовців, загиблих та зниклих 

безвісти, та налагодження співпраці між службою із супроводу ветеранів війни 

та громадської організації, яку вона очолює. 

Владислав НІКУЛІН, який повідомив про можливість фінансування 

спортивної зали для ветеранів. 
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Антон АНТОНОВ, який задав питання про кількість внутрішньо 

переміщених осіб з числа ветеранів війни та про те, з якими питаннями 

звертаються до служби із супроводу. 

Лілія МІСЮНЯ повідомила про те, що у місті Кропивницькому 

функціонує Центр життєстійкості, який надає послуги психологічної допомоги. 

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ, який запропонував налагоджувати співпрацю 

шляхом організації зустрічей та задав питання про те як відбувається пошук 

ветеранів війни та членів їх родин. 

Анатолій РИЖКОВ, який зазначив про необхідність облаштування місць 

для паркування для осіб з інвалідністю. 

Наталія ЛИСОНЬ, яка повідомила про можливість направляти ветеранів 

війни, які хочуть започаткувати власну справу або здобути нову освіту, до 

Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості та про 

можливість організовувати групові заняття вищезазначеним категоріям. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

 

ПО 3 ПИТАННЮ 

СЛУХАЛИ: 

 

Анатолія РИЖКОВА, який виніс на обговорення питання вступу в дію 

Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо додаткових 

заходів, пов’язаних із забезпеченням внутрішньо переміщених житлом», 

питання створення Координаційних комісій з обліку об’єктів нерухомого майна 

для проживання внутрішньо переміщених осіб у місті Кропивницькому та 

включення до цих комісій представників громадськості. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Сергія КОЛОДЯЖНОГО, який зазначив про те, що у місті 

Кропивницькому комісія з обліку об’єктів нерухомого майна для проживання 

внутрішньо переміщених не створювалась, а буде створена при районній або 

обласній військових адміністраціях. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

 

 

Голова Ради з питань ВПО               Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

Секретар Ради з питань ВПО    Ольга БАШКІРОВА 


